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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 7ª  Sessão  

Ordinária,  hoje  dia 17 de fevereiro de 2021. Saudou  os vereadores e ouvintes da rádio 

106.3. O presidente colocou em discussão a ata da 6ª Sessão Ordinária, realizada no dia 08 

de fevereiro de 2021,  não houve manifestações e a mesma foi aprovada por unanimidades 

dos vereadores presentes.  O Presidente comunicou a ausência do vereador Alex Martins, 

tendo em vista que o mesmo apresentou atestado médico, onde foi solicitado afastamento do 

mesmo por 10 dias e  também a ausência do vereador  Flávio da Rosa Pahim, que   apresentou 

atestado  por 2 (dois) dias. Correspondências: Oficio 012/2021 da Secretaria Municipal de 

Saúde, que  trata do encaminhamento  da  prestação de contas do  RMGS,   referente   ao 2º 

quadrimestre  de  2020, também  informando que não  será solicitada audiência pública 

devido a  PANDEMIA.  Oficio 023/2021 do Executivo Municipal, referente à resposta do 

oficio nº 05/2021 do Legislativo que trata dos pedidos de informações 05 e 06 e 

requerimentos 05,06 e 07/2021. O Presidente informou que a documentação de comprovação 

das respostas está em anexo ao oficio 023 e ficará a disposição dos vereadores para tomarem  

conhecimento das respostas.  O Grande Expediente de hoje está a cargo do  Vereador  João 

Baptista Cassol, que dispensou o uso da palavra, na próxima sessão o grande expediente 

estará a cargo do vereador José Luis Cogo Carvalho da bancada do PTB. O Presidente 

informou que os projetos que iriam à votação na data de hoje, ficaram para segunda-feira, 

para que todos os vereadores pudessem estudar bem os mesmos. Trabalhos dos Vereadores: 

Pedido de  informação  nº 014/2021 de  autoria do vereador Flamarion Keller da Silva- 

MDB – quer saber quais os funcionários que receberam horas extras no mês de janeiro de 

2021, total de horas extras  recebidas de cada um e o cargo. O pedido foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes, e será encaminhado ao Executivo Municipal. 

Indicação de nº 052/2021 de autoria do vereador Gilberto Valdemar Rosa – PP – indico ao 

Executivo Municipal que seja encaminhado a essa Casa Legislativa um Projeto de Lei  sobre  

a  doação de   terrenos, e   regularizando a  situação dos imóveis ou  seja, casas, com a 

escritura em definitivo.  A indicação será encaminhada ao Executivo Municipal.  O  

Presidente registrou a  presença do Prefeito Municipal  Fernando da   Rosa Pahim, solicitando 
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que o mesmo sentasse a direita da mesa diretora, fazendo também uma solicitação para que 

não houvesse conversa no momento em que está sendo lido e votado os trabalhos dessa casa. 

Indicação nº 053/2021 – de autoria dos Vereadores da Bancada do PP e do PDT – indico ao 

Executivo Municipal, que seja adquirido um trator cortador de grama, de no mínimo 18 HP, 

com o dinheiro do Leilão. A indicação será encaminhada ao Executivo Municipal. Indicação 

nº 054/2011 – de autoria do Vereador João Baptista Cassol – indica ao Executivo Municipal 

que seja verificada as lâmpadas dos postes em frente à madeira cidro, na Rua Clara 

Lichetenecker. A indicação será encaminhada ao Executivo Municipal. Explicações 

pessoais: José Luis Cogo Carvalho – o vereador fez a saudação a todos os presentes e 

informou ao Prefeito Municipal que o vereador Flamarion fez um pedido de informação dos 

nomes das pessoas que foram imunizadas com a vacina, e já faz 17 dias e não obtiveram 

resposta, acredita que está havendo um equívoco por parte da secretaria que entende que não 

pode disponibilizar a lista, mas que outros municípios já estão publicando, também comentou 

sobre uma indicação do vereador Matheus para a substituição das lâmpadas comum por 

lâmpadas de LED, o vereador entende que deve ser feito um estudo, porque o município paga 

por ponto de energia, e o custo vai ser o mesmo, porque a cobrança é por ponto, a não ser 

que seja apresentado um estudo que essas lâmpadas de LED têm maior durabilidade, também 

fez um agradecimento à secretaria de obras, porque recebeu uma ligação lá da Palma 

(interior) que estava muito difícil de transitar naquele local e antes mesmo que fizesse o 

pedido para o secretario a mesma pessoa ligou informando que as maquinas já estavam lá 

trabalhando, razão pela qual parabeniza os trabalhos dos servidores. Encerrou desejando a 

todos uma boa semana. Maria Helena Morrudo Castro Vicente – PP,  cumprimentou a todos 

os  presentes e informou que no dia de hoje pela manhã estiveram uma reunião com o Prefeito 

Fernando, o qual informou que o município já tinha saído do CADIM pelo projeto das 

estradas, faltando ainda sair do CADIM pelo projeto da agricultura, que são os 8 bueiros do 

interior, também informou que o Prefeito está buscando uma parceria para tornar o município 

referência em qualificação, essa parceria é com a empresa Atos e o Instituto Federal, visando 

qualificar os estudantes em diversas áreas da tecnologia de informação, informou ainda que 
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grande parte das estradas do lado norte do município já estão arrumadas, e que na segunda-

feira a secretaria de obras irá começar nas estradas do interior da Glória, Picada e Loreto, 

ressaltou ainda que o Deputado Federal Pedro Westphalen foi indicado para ser o relator da 

MP da vacina o qual prevê regras mais flexíveis para os contratos, também o nosso Senador 

Luis Carlos Heinze tem feitos varias reivindicações para melhorias dos municípios. Finalizou 

desejando uma boa semana a todos. Victor Matheus da Silveira Just – PDT – cumprimentou 

a todos os presentes, e parabenizou os trabalhos dos funcionários da secretaria de obras, que 

em pouco tempo estão fazendo a coisa funcionar, relatou que junto com o Prefeito Municipal 

hoje foram em busca de outras empresas para vir para o município, informou também que a 

verba que veio da consulta popular 2017/2018 o saldo vai ter que ser devolvido porque não 

foi usada no tempo previsto, portando o valor de R$ 23.000,00 será devolvido, mesmo não 

tendo sido concluído toda a obra, ressaltou ainda que com relação as lâmpadas de LED o 

mesmo estudou o projeto e a durabilidade dela é de 70 % e tem durabilidade de 5 anos, fora 

a tecnologia e segurança, o vereador fez um apelo aos agricultores que ajudem ao município, 

que procurem tirar mais notas evitando assim de fazer o transporte só com uma nota, tem que 

haver colaboração de todos os lados, porque toda ajuda é para o bem estar social da 

comunidade em geral. Finalizou desejando uma boa semana a todos. Danieli Buttinger – PT, 

saudou a todos os presentes, comentou sobre o pontilhão da palma que já está quase 

concluído, o que vem ajudar muito aos que ali trafegam, salientou que estará entregando na 

semana que vem, um projeto de  lei nº 74/2020, de autoria do Deputado Estadual Valdeci 

Oliveira, que trata sobre a renda básica e emergencial no Rio Grande do Sul, falou também 

da parceira que o Prefeito está buscando, que já entrou em contato com o IFFar, tanto com o 

Diretor de São Vicente do Sul e a Pro - reitora de Santa Maria essa parceria irá trazer grandes 

vantagens para o município. Finalizou agradecendo a atenção de todos. Flamarion Keller da 

Silva – MDB, saudou a todo os presentes, também comentou sobre as lâmpadas de LED, e 

entende que é de suma importância modernizar e o dinheiro da iluminação pública deve ser 

investida para melhorias da iluminação pública do nosso município,  também fez um pedido 

para o Prefeito para que o funcionário responsável pela iluminação faça a vistoria a noite, 
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porque as reclamações está sendo grande pela falta de iluminação, reforçou o pedido de que 

seja publicado a lista das pessoas que foram vacinadas, também salientou que é de grande 

importância a aquisição do tratorzinho o qual foi indicado pelos vereadores da bancada do 

PP e PDT. Finalizou desejando uma boa noite a todos. Gilberto Valdemar Rosa – PP, saudou 

a presença de todos, salientou que os pedidos de iluminação devem ser feitos direto na 

secretaria de obras, para evitar gasto de papel, informou  que entrou em contato com a 

coordenaria da RGE de Santiago a qual fará uma audiência pública em São Vicente do Sul, 

para informar sobre os assuntos das quedas de luz, reforçou a importância da aquisição do 

trator cortador de grama, e tem que deixar um servidor só responsável pelo mesmo, também 

informou que esteve em Santiago  em reunião com o Prefeito de lá e o Sr. Roberto Leitão, 

apresentando o projeto fundo estada, se desculpou com a comunidade e com os presentes por 

ter se exaltado anteriormente, mas é que está havendo muito riso durante a sessão, tem que 

ter mais seriedade nos trabalhos. Finalizou desejando um abraço a todos e bom final de 

semana. João Baptista Cassol – PP, saudou a presente de todos, informou que refez o pedido 

da iluminação na Rua Clara Lichetencker porque faz bastante tempo que está sem luz naquela 

localidade, também parabenizou a fala do vereador Matheus com relação a saída do 

transporte de produtos de São Vicente do Sul, que tem que haver uma fiscalização para evitar 

o transporte de produtos sem nota. Finalizou agradecendo a todos e desejando saúde e paz a 

todos. O Presidente Gilberto Valdemar Rosa, fez mais uma vez um pedido a todos os 

vereadores, incluindo ele também, que o sistema da câmara tem que mudar, tem que haver 

seriedade nos trabalhos, caso continue as brincadeiras será rescindido o contrato de 

transmissão das sessões com a rádio. Não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu 

a proteção divina e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas as manifestações dessa 

sessão está gravada no arquivo desta Casa Legislativa.  

 

Gilberto Valdemar Rosa                         Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente                      Secretário 


